
 

 

 

 

 

 

 

１学期を終えて 

例年よりも早く梅雨が明け、本格的な夏がやってきました。１学期は、ボランティアに積極的に参加し

たり、体育館の椅子の準備や片付けを率先して行ったりし、学年スローガン「Step Up!」を多く感じられ

ました。また、６月の修学旅行では、修学旅行実行委員である級長をはじめ、各委員が中心となって修学

旅行を企画、運営することができました。このように成長できたのも、

ご家庭での温かい見守りや励ましのおかげと感謝しております。あり

がとうございました。 

明日から、３年生としての夏休みが始まります。大半の運動部の生徒

はこの夏休み中に引退し、昨年までより自由な時間が増えます。先月の

お便りでお知らせのとおり、夏休みの課題は多くはありません。各自が

目標を立てて自分の進路実現に向けて学習に励みましょう。大勢の生

徒が夏休み中に、上級学校の体験入学に申し込んでいます。実際に学校

の様子を見たり、先生や先輩の話を聴いたりすることで、初めて分かる

ことがたくさんあります。自分の進路選択に役立ててください。 

 

○保育実習 

 ７月９日（水）、１０日（木）、１１日（金）には、学区の幼児園・保

育園に保育実習に行きました。幼児との関わりをとおして、ふれ合いの

楽しさや喜びを感じるだけでなく、自分の幼児期を振り返り、周囲の人

たちに感謝するきっかけになったと思います。 

 

○刈谷・知立地区選手権大会 

選手権大会激励会では、各部が最後の大会にかける意気込みを発表した後、部長を代表して水泳部の髙

田旺希さんとソフトボール部の渡邊心音さんが力強い選手宣誓を行いました。２年生を中心とした応援

団と全校生徒の応援歌からは、全校生徒の一体感を感じました。選手権大会では、市長杯の反省を生かし

たり、これまでの練習の成果を発揮したりして、各部が最後まで懸命に戦う姿がありました。勝ち負けの

結果は出ていますが、これまでの部活動で学んだことは貴重な経験になったと思います。まだ試合が続

く運動部や文化部のみなさんは、引き続きがんばってください。 
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○学級旗制作について 

体育大会に向けて、今年も学級旗を制作します。学級旗の図案は、一人一人が級訓に合うデザインを考

え、その中からクラスみんなで選びました。１学期中に旗に下描きをしましたので、夏休みに色塗りを開

始します。中学校最後の学級旗、みんなの気持ちのこもった学級旗の完成が楽しみです。 

日 時 ７月２２日（火）～７月２８日（月） ８：３０～１１：００ 

８：１５昇降口解錠 １１：３０下校完了 

服 装 体操服（絵の具が付くかもしれないので、汚れてもよい T シャツやエプロンなどを用意して

ください） 

持ち物 水筒・スリッパ・タオル・帽子 

会 場 理科室 

 

○三者懇談会について 

７月２２日（火）から各教室で三者懇談会が行われます。詳しい日程につきまして、先日担任よりご案

内させていただきましたのでご確認ください。ご多用中とは思いますが、よろしくお願いいたします。当

日は通知表を回収させていただきますので、忘れずにお持ちください。 

服 装 制服（ポロシャツや体操服も可）  

    持ち物 通知表 ・スリッパ ・筆記用具 

 

○夏休み中の出校日について 

３年生は、刈谷市総合運動公園ウィングアリーナで行われる「かりやミライ授業（夢が広がる未来応援

講演会）」に参加します。講師は、タレント、株式会社 QuizKnock 代表の伊沢拓司氏です。日程につき

ましては以下のとおりです。昼食を済ませて、１２：００までに登校してください。 

     日 時 ８月２０日（水） １２：００  各教室で昼の会・学活（課題提出等） 

１３：００  学校出発（バス） 

１４：００  講演会 

１５：３０  総合文化センター出発（バス） 

１６：００頃 学校着、解散 

     服 装 制服（ポロシャツ可）  

     持ち物 朝中リュック・ 課題 ・スリッパ ・水筒 ・筆記用具 

  ※都合で欠席する場合は、事前に課題を提出するようにしてください。 

  ※欠席する場合は、きずなネット、または電話で連絡をお願いします。 

 

○２学期始めの予定 

９月１日（月） ２学期始業式 選手権報告会 シェイクアウト・避難訓練 １１：４５完了 

        服 装 制服（ポロシャツや体操服も可） 

        持ち物 ・課題 ・進路希望調査 ・タブレット（持ち帰った人） 

・スリッパ ・体育館シューズ ・水筒  ・筆記用具 ・読書の本  

９月２日（火） 習熟度確認テスト 給食開始  一般生徒 １５：１５下校完了 

        持ち物 ・課題 ・進路希望調査 ・水筒 ・筆記用具 ・直定規 

 

※課題の提出物・提出期限については、別紙で配付した夏休み課題一覧表をご覧ください。 

 ※きずなネットへの登録にご協力ください。夏休み中も緊急な連絡等に対応していただくためにも 

  よろしくお願いします。 

 

保護者の皆様が使っているスマートフォン等あてに、学校からの連絡を一斉配信します。また、きずなネットから、欠席や遅刻の連絡が可能

です。  

 右上のＱＲコードからアプリをインストールし、右下のＱＲコードから保護者連絡網の登録をしてください。 

＜きずなネット登録方法＞ 

保護者の皆様が使っているスマートフォン等あてに、学校からの連絡を一斉配信します。 

また、きずなネットから、欠席や遅刻の連絡が可能です。  

 左のＱＲコードからアプリをインストールし、右のＱＲコードから 

保護者連絡網の登録をしてください。                         アプリのインストール  保護者連絡網の登録 

                                          

  



 


